

ERRATA.

Str.	wiersz		zamiast	A_m	powinno być	A_m
24	6	od góry		A_m		A_m
24	9, 10, 11, 12, 13	od dołu	„	B_n	„	B_3
30	18	od góry	„	$2n$	„	n
31	16	„ dołu	„	$\sum_{s=1}^n S$	„	$\sum_{r=0}^{r=s} S$
32	ostatni	„ góry	„	D_4	„	$D_4=0$
„	„	„ „	po wyrazie	<i>pierwiastki</i>	„	<i>niewspólne</i>
57	3	„ dołu	zamiast	<i>pierwiastków</i>	„	<i>pierwiastka</i>
60	14	„ góry	„	$\int \frac{dx}{(x-b)^m \sqrt{R}}$	„	$\int \frac{dx}{(x-\alpha_1)^m \sqrt{R}}$
63	1	„ „	„	P, Q	„	$\mathfrak{P}, \mathfrak{Q}$
„	5	„ dołu należy dopisać = 0				
64	12	„ góry należy dopisać = 0				
71	4	„ dołu }				
72	1	„ góry }	zamiast	$x^6 - 2x^5 + x^4 - \dots$	„	$x^6 - 2x^5 - x^4 - \dots$
74	10	„ „	„	$\lambda > 2$	„	$\lambda \geq 2$
147	ostatni	w przypisku	„	<i>de</i>	„	<i>pour la</i>
151	„	„	„	<i>mathématique</i>	„	<i>mathématiques</i>
163	8	od dołu	„	$A_m = m$	„	$A_m = \Xi_m$
256	14	„ „	„	<i>Głębocki F.</i>	„	<i>Głębocki J.</i>
261	7	„ góry	„	<i>tom VII</i>	„	<i>XII</i>
265	6	„ dołu	„	<i>dla ca-</i>	„	<i>w całko-</i>
272	7	„ „	„	<i>Theses</i>	„	<i>Theses</i>
288	9	„ góry	„	<i>szeregów</i>	„	<i>szeregów</i>
339	18	„ dołu	„	<i>artystycznym</i>	„	<i>artystycznym</i>
381	12	„ „	„	<i>Theoremata</i>	„	<i>Theoremata</i>
435	19	„ „	„	<i>uważać</i>	„	<i>uważał</i>
436	6	„ „	„	<i>wysuwał</i>	„	<i>wysnuwał</i>
436	2	„ góry	„	<i>jest</i>	„	<i>jego</i>